Racor macho
de codo . ’
CK2 = -
Rosca macho: ‘ ' »{
Rosca fina métrica, ' r
cénica i I \I [- l t
] J— ‘ -
‘ =] == ¥
— t o ! —
— - —
Serie Prasion  d2 Sw2 SW3 12 13 i kg/100 Referencia Referencia
Tubo-@Ex Sprox. aprax aprox.  Fiezaindvidual *
di
LL 4 PN100 M 8x1 con a 10 21 11 12 8 09 0713002000 -
LL6 PN100O M 6x1 con 1 12: 21 95 12 8 15 07139652000 -
LL 6 PN100 M 8x1 con " 12 21 95 12 8 16 0713112000 -
LL6 PN100 M10x1 con 1 12 21 95 12 8 17 0713102000 -
LL8 PN100 M10x1 con 12 14 23 115 15 8 22 0713152000 -
L 6 PN315 M10x1 con i 20 A2 T 12 15 8 29 0714002000 0114002007+
L 8 PN315 M12x15con 14 17 29 14 18 12 4,3 0714052000 0114052007
L10 PN315 M14x15con 17 19 30 15 19 12 6,2 0714102000 0114102007
L12 PN315 M16x1,5con 19 22 32 17 20 12 85 0714152000 0114152007
Lk PN315 M18x15con 19 22 36 21 24 12 82 0714172000 0114172007
L15 PN315 M18 x1,5con 19 27 36 21 24 12 83 0714202000 0114202007
L18 PN315 M22x15con 24 32 40 235 265 14 13,0 0714252000 0114252007
S 6 PBEG30 M12x15con 14 17 3 16 18 12 52 0714502000 0114502007
S 8 PEG30 M14x15con 17 19 32 17 19 12 74 0714552000 0114552007
S10 PBEG30 M16x15con 19 22 34 176 20 12 101 0714602000 0114602007
12 PBEG30 M18 x15con 2 24 38 215 20 12 129 0714652000 0114652007
S14 PBEG30 M20x15con 19 27 40 22 25 14 104 0714702000 0114702007
S16 PB400 M22x15con 24 30 43 245 25 14 145 0714752000 0114752007
La scbrepresion da trabejo PB 630 * confusrca para racor y 28 anlio ** Ejemplo Ref. Comp.:
riga stlo con axkstencl 02 aguerce cortante WEQELM
roscados con rosca conlca DIN 2353-FL6-St
84

[l [



